
Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Toeslagen en Douane

nota Beantwoording vragen van de leden Stultiens

(GroenLinks-PvdA) en Inge van Dijk (CDA) aan de

Aanleiding

Op 16 mei jl. zijn er schriftelijke vragen ontvangen van de leden Stultiens

(GroenLinks-PvdA) en Inge van Dijk (CDA) over het artikel ‘Herstel

toeslagenaffaire dreigt ongekende strop te worden: nog 5 miljard extra’. De

beantwoording van deze vragen is bijgevoegd.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met het verzenden van de beantwoording van deze

vragen naar de Tweede Kamer? Dan verzoeken wij u de bijgevoegde brief

te ondertekenen.

« Gaat u akkoord met het meezenden van deze beslisnota bij de brief en de

eerdere bijgevoegde beslisnota met nummer 321951, conform de

beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen en

persoonsgegevens worden gelakt.

Kernpunten
« Indien u opmerkingen heeft bij de beantwoording van de vragen

verzoeken wij u deze mee te geven.

Toelichting

Communicatie

Nvt

Politiek/bestuurlijke context

Met deze brief reageert u op de gestelde Kamervragen van de leden Stultiens

(GroenLinks-PvdA) en Inge van Dijk (CDA)

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Ministerie van Financién

Tersiond
TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién -

Toeslagen en Douane

Nofa Beantwoording vragen van de leden Stultiens

(GroenLinks-PvdA) en Inge van Dijk (CDA) aan de

staatssecretaris van Financién over het artikel ‘Herstel

toeslagenaffaire dreigt ongekende strop te worden: nog 5

miljard extra’.

Aanleiding

Op 16 mei jl. zijn er schriftelijke vragen ontvangen van de leden Stultiens

(GroenlLinks-PvdA) en Inge van Dijk (CDA) over het artikel ‘Herstel

toeslagenaffaire dreigt ongekende strop te worden: nog 5 miljard extra’. De

beantwoording van deze vragen is bijgevoeqgd.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met het verzenden van de beantwoording van deze

vragen naar de Tweede Kamer? Dan verzoeken wij u de bijgevoegde brief

te ondertekenen.

eo Gaat u akkoord met het meezenden van deze beslisnota bij de brief,
conform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen en

persoonsgegevens worden gelakt.

Kernpunten
+ Indien u opmerkingen heeft bij de beantwoording van de vragen

verzoeken wij u deze mee te geven.

Toelichting

Communicatie

Politiek/bestuurlijke context

Met deze brief reageert u op de gestelde Kamervragen van de leden Stultiens

(GroenLinks-PvdA) en Inge van Dijk (CDA)

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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